责任编辑 / 邹宇 校对 / 陈正付

www.hntqb.com

国联邦政府"

美国国会参议院未能通过一项联邦政府临时拨款法案,联 邦政府非核心部门被迫暂时关闭

据新华社电 由于美国国会参议院19日晚未能通过一项 联邦政府临时拨款法案,联邦政府非核心部门从20日零时开 始被迫暂时关闭。这是自2013年10月以来美国联邦政府再 次出现"关门"风波。

美国国会众议院18日诵讨一项为期四周的临时拨款法 案,给予联邦政府资金继续运营至2月16日。但参议院19 日晚50票赞成、49票反对的程序性投票结果未能达到推进 此法案所需的60票门槛,其中5位共和党参议员与44位民 主党参议员投了反对票。

民主、共和两党此次的关键分歧在于,多数民主党参议 员希望将保护"童年抵美者暂缓遣返(DACA)"计划的立法

与政府拨款法案绑定到一起投票通过,而共和党领导层认为 这两项议题应分开进行谈判。

"童年抵美者暂缓遣返"计划由美国前总统奥巴马2012 年签署实施,该计划使得年幼时被父母带入美国的青少年非 法移民可免于被遣返并合法获得工作。美国现任总统特朗 普去年9月下令废止该计划,同时暂缓6个月执行以便国会 寻求替代政策,预计约80万年轻非法移民将受此影响。

美国联邦政府预算向来是两党政治博弈的焦点和筹 由于两党未能在2018财年开始前就本财年各联邦政府 部门的具体支出方案达成一致,过去几个月联邦政府一直依 靠临时拨款法案运营。最近一次临时拨款法案仅提供联邦 政府资金运营至今年1月19日。

此次联邦政府"关门"风波将持续多久取决于民主、共和 两党何时能解决政府预算和移民改革的分歧。 白宫 19 日晚 发表声明指责参议院民主党领袖舒默人为制造政府"关门" 风波。舒默则反唇相讥,认为"关门"风波应完全归咎于特朗 普。

此次联邦政府"关门"风波正值特朗普执政一周年之际, 而且共和党控制着国会参众两院多数席位。2013年10月, 两党围绕预算案的政治博弈也曾导致联邦政府非核心部门 被迫关门16天,当时参议院和众议院分别由民主党和共和党 控制

章莹颖案嫌犯 将以死刑罪起诉

据新华社电 美国伊利诺伊州联邦检察官办公室 19 日发布公告说,司法部长塞申斯批准对涉嫌绑架中国访问 学者章莹颖致死的嫌疑犯克里斯滕森以死刑罪起诉。

检方在公告中特别提到,嫌犯以前就有犯罪前科,他 涉嫌于2013年使一名受害人窒息并性侵了她。此外,嫌 犯在此前的录音中承认还有其他受害者并表达自己想成 -名杀手的愿望。

在此前的起诉书中,检方称克里斯滕森犯罪手段令人 发指,十分残忍,因为他涉嫌对被害人实施酷刑和严重的 人身虐待。

章莹颖家属通过提供法律援助的王志东律师表示,他 们对美国司法部长的决定感到欣慰,感谢他和当地检察官 考虑并尊重家属的请求,作出与家属意愿相符的决定。

美警方公布拉斯维加斯枪击案初步调查报告

凶手作案前还掉所有赌债 拒绝服用抗抑郁药物

据新华社电 美国警方19日公布了去年10月1日拉 斯维加斯曼德勒海湾酒店枪击案初步调查报告。报告披 露了诸多此前不为人所知的案情细节,但没有说明凶手斯 蒂芬·帕多克的作案动机。

这份长达81页的报告显示:帕多克靠赌博和房地产 经纪为生,喜爱豪赌,但在作案前还掉了所有赌债;他曾多次向亲友抱怨自己"生病、感觉疼痛和疲惫";心理医生认 为他行为表现"情绪化",有点"怪异";他拒绝服用抗抑郁药物,但接受了医生开出的减少焦虑的处方;在2016年10 月至2017年9月间,帕多克共购买了55支枪。

从报告中看,帕多克一人制造了这起美国现代史上死 伤最惨重的枪击事件。

2017年10月1日晚间,帕多克从拉斯维加斯曼德勒 海湾酒店32层房间向楼下参加露天音乐节的人群持续扫 射。19日报告最终认定,58人在这起枪击事件中死亡, 851 人 受伤。

美发布《国防战略》报告称

中国驻美使馆:满脑子冷战思维

据新华社电 美国国防部长马蒂斯 19日发布《国防战略》报

告,把大国竞争作为"首要关切",反恐不再成为重点。 "国家间战略竞争,而非恐怖主义,是现在美国国家安全的 首要关切。"11页的报告摘要开门见山,但报告完整版内容未被 公开。

报告称,五角大楼的目标是在日益复杂的全球安全环境里 "竞争、震慑、取胜"。当前,"长期战略竞争"再度浮出水面,是 美国繁荣和安全面临的核心挑战。报告称这种长期战略竞争 主要来自中国和俄罗斯

报告还强调,朝鲜和伊朗都是美国眼中的"国际威胁";朝鲜的"非法行动和不计后果的辞令",使其成为美国导弹防御的 焦点;极端组织"伊斯兰国"在伊拉克和叙利亚被击溃,但恐怖 组织的威胁仍在。

报告仍把美国领导的"国际联盟"作为美国国防战略重要 组成部分。但马蒂斯当天强调,美国在二战后"承担了不成比 例的防务负担",美国的盟国和伙伴国应该分担防务支出。

马蒂斯称,美国军事竞争优势"已经在每一个战备领域 空、陆、海、太空和网络空间被侵蚀,并且正在继续被侵 他将此归咎于过去9个财年里,美国国会对国防支出采取 的"封顶"措施。他说.削减国防支出和长期匮乏资金,对美军 作战能力造成的伤害超过任何"敌人"

马蒂斯宣布,五角大楼将对美军的"关键战力"进行现代化 改造,以建设"更有杀伤力、适应力和快速创新的一体化武装部 他说:"我们不能指望运用昨天的武器装备在明天的冲突 中赢取胜利。"

这是五角大楼10年来发布的首份《国防战略》报告,由马蒂 斯主持撰写,是特朗普政府"三连发"国安报告之一。上月,白宫发布了特朗普上台后首份国家安全战略报告,评估美国国家 安全整体态势。晚些时候,美军还将发布由参谋长联席会议主 席邓福德主持撰写的《国家军事战略》报告,阐述美军在《国防 战略》框架下的运作

中国驻美国使馆发言人19日就美《国防战略》报告中的涉 华内容发表谈话说,当今世界,和平与发展是时代的主题,也是 人类社会的共同愿望。如果有人始终满脑子"冷战"思维和"零 和"博弈,他们看到的世界注定是充满竞争和对抗的。

直面脱发

这个造型花了180英镑

时间是把杀猪刀,风度翩翩的威廉王子,在

时间是把杀猪刀,风度翩翩的威廉王子,在娶了王妃、生了小王子后,也变成了中年大叔。近日,一向令吃瓜群众担忧其发际线的威廉王子竟把头顶剃光出席活动,令人大跌眼镜。当地时间18日,威廉王子在伦敦出席活动,分别与在英国国家卫生事务局工作的退役军人,以及一间儿童医院的年幼病人见面,但外界焦点却落在威廉王子的新发型上。这次他以光头造型出现,表现得非常自信。不过,这个发型花了180英镑(约合1600元人民币),英国人也是醉了。据悉,威廉王子是在凯特王妃的造型师的建议下,剪了这个新头型。有关威廉王子的脱发问题,弟弟哈里王子和老婆凯特王妃经常拿来开玩笑。弟弟曾说:"他大概12岁就开始掉头发了。"老婆曾打趣,威廉的头顶需要一束羊驼毛。



刀您服务

收费标准: 120元/cm高度/天 本栏目每周一至周日刊出

广告热线: 66709358 13876786958

求职、家教、家政300元 /CM高度/周 携手 CH Wind Malla 校企联动第一网站同步刊发

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

为更好地服务全省各市县客户

本栏目特与海南省各市县邮政局合作, 计您在当地邮局就能 轻松办理寻人、招聘、出租转让、遗失声明等分类广告。

文昌邮政局: 13518875838 定安邮政局: 13976329685 琼海邮政局: 18689950033 万宁邮政局: 13807626186 琼中邮政局: 13907637477 屯昌邮政局: 18907519923 临高邮政局: 13398933988 儋州邮政局: 13976783383

大额贷款咨询13322055152 盘活(收购)闲置土地/半拉子工程

工业区800平米冻库、可储存冻 肉100多吨、变压器、宿舍、消防齐 租 全,食堂配套设施齐全13907688662

厂管,普工,电工,司机,业务。月薪 6000元左右,联系电话:13198969076

闰 在存 程 子辽 登丁